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Schéma d'un condensateur

Charge et décharge d'un condensateur
dans un circuit RC série
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code couleur pour les résistances S
regime transitoire permanent Au bout d'une durée de 57, on
Fp====- T e considére que la charge est
S compléte (99%).
o 063 Le régime est dit permanent,
- c'est-a-dire que la tension est
constante et que I'intensité
circulant dans le circuit est nulle o
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On applique la loi d"additivité des tensions : E=ur+ult)
& E=R.i(t) + u(t) avecla loid’Ohm:us=Ri
dq & d’
SR C-=L4ut)=E aveci= %4 n
dt ﬁu([):E'(l—er)
du,
@R-C-TE')Jru(t):E avecq=Cu

L'équation différentielle peut donc s’écrire :
d
R-C-%-}-u(t) =F

Equation différentielle modélisant la charge du circuit RC
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Montage RC série
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La solution compléte de I'équation différentielle est donc : u(t) = E—E-e «

Solution de I'équation différentielle pour la charge du circuit RC

. . . . 3 d
Résolution de I'équation sans second membre, c'est-a-dire R - C - % +u(t)=0
La solution compléte de I'équation différentielle est donc : u(t) = E - er

Solution de |'équation différentielle pour la décharge du condensateur
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Charge et decharge d'un condensateur dans un circuit RC
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